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Obecní dům se nachází v obci Libeň jižně od Prahy. Na mírně svažitém po-
zemku u návesního rybníka je objekt umístěn při západní straně podél hlav-
ní komunikace obce, umístění a půdorysné rozměry vycházejí ze stávající 
nevyhovující budovy v souladu se současným územním plánem. Doplněním 
hmoty o dřevěnou pergolu vzniká na pozemku uzavřenější dvůr k setkávání, 
hře či pořádání komunitních akcí. Uspořádání takto navazuje na okolní ves-
nickou zástavbu, kde se koncept dvora také uplatňuje. Multifunkční travntou 
plochu doplňuje dětské hřiště a záhony bylin, počítáno je také s výsadbou 
stromů. Cesta zabezpečující přístup na sousední pozemek je doplněna o 
parkovací místa na zatravněných dlaždicích, současný objekt  
technických rozvodů je rozšířen o sklad a místo pro odpad. 

Elementární hmotové řešení obdélníkového půdorysu a sedlové střechy re-
spektuje vesnický charakter lokality, zároveň ale nabízí současné materiálové 
řešení a detaily. Dispozičně je objekt členěn na multifunkční společenský sál 
s přiznaným krovem a doplněný o galerii, kavárnu procházející napříč objek-
tem, kterou lze se sálem propojit, a dále navazující chodbu při východní fasá-
dě k hygienickému zázemí – všechny prostory se otevírají do vnitřního dvora  
a zajišťují bezprostřední kontakt s exteriérem a snadný provoz. V přízemí se 
dále nachází pronajímatelný komerční prostor se vstupem z hlavní ulice, na 
zádveří dále navazuje schodiště s šikmou zdvihací plošinou do prvního patra 
k třem bytovým jednotkám. Mezonetové řešení s ložnicí umístěnou v pod-
kroví maximálně využívá plochu a zároveň přináší prostorový zážitek. Mimo 
trvalé bydlení je možnost využití i jako nárazové ubytování pro návštěvníky  
společenských akcí v sálu. 
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Po konzultacích se zastupitelstvem obce bylo rozhodnuto původní projekt studie
upravit a optimalizovat, aby naplňoval veškeré požadavky investora, vhodně provázal
nejen architekturu se samotným stavitestvím, ale dbal také na optimální využitelnost a
s tím související ekonomii objektu. Původní koncept byl tedy upraven, zdokonalen a
dále vyvíjen v rámci zpracování bakalářského projektu.

V přízemí jsou přes vstupní chodbu propojeny funkční celky zubařské ordinace,
hygienického zázemí návštěvníků objektu a multifunkčního společenského sálu s
barem. V patře jsou navrženy 3 bytové jednotky s bezbariérovým přístupem vhodné
jako obecní byty na krátkodobý a dlouhobý pronájem.

DALŠÍ VÝVOJ PROJEKTU

SITAUCE
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